Sujet 1.

L’intérét simple

a) Intérét net - frais 76°'840 - 75°000 ?
Frais + 12.50
Intérét net ?
TA ?
Intérét brut ? 1
Durée du placement ? * 36000
4.75 * 75°000 =2 J. 1
Date du placement 12 mars
b) Equation X *9 %6 2X = 7 * 8
1'200 + 1200 = 622 .50 1
54 X + 112 X =?
166 X =7
X = ? 1
2 17 |
Sujet 2. Le leasing
Total des mensualités 496 * 48 =7 1
Intérét - 3°'366.-
Part d’'amortissement + frais ?
frais - 242 -
Crédit accordé ?
Valeur résiduelle + 6000 .-
Valeur du véhicule ? 1
Taux du crédit ? * 1200
? * 24 = ? % 2
? ?
Sujet 3. L’arbitrage LAUSANNE 0.5
Achat de FF a Lausanne X FS -> 540’000 FF
100 -> 25 .55 FS ? 1
Vente de FS a Lyon X FS -> 540’000 FF
383.5 -> 100 FS ? 1
Vente de DM a Lyon X DM -> 540’000 FF
339.2 -> 100 FS ? 1
+
Achat de DM a Lausanne X FS -> ? DM
100 -> 85.8 FS ? 1
VOIE IND. 0.5
? ?
Sujet 4. Les prix de vente brut
Bénéfice net = 14000 8000 = ?
PAB ? 100 1



Capacité d’une barrique

225

BON 3(? 3
PAN ? 97
FA ? 2°'600.- 1
PRA ? 100 1
FG 20 8°000.- 20
PRC ? 120
BN ? 1
PVN ? 92
Fv 8|(? 8 1
PVB ? 100 1
? ?
Sujet 5. Le rendement des titres
Achat de 25 actions 25.- = 892 .- ?
frais d’achat 159.60
? 1
Prix d’achat par action ?
Vente de 10 actions 10.- = 1142 .- ?
frais de vente 81.80
? 1
Prix de vente par action ?
Dividende 60.- =% 3.- 180 .-
Bénéfice ? -? ?
Rendement total ? 1
Durée ? J
Capital placé ?
Taux de rendement ? * 36°000.-
? * ? ? % 2
? ?
Sujet 6. Le prix de revient
Poids brut total 10 * 250 ? kg
Tare 10 * 47 .5 ? kg
Poids net total ? kg 1
Capacité ? / 0.9 ? 1 1
Rendement ? 1
Nombre de bouteilles ? / 0.75 ? bt
Prix d’achat en $ ? * 6.- ? $
Prix d’achat en FS ? * 1.50 ? FS 1
Frais sur la valeur ? * 6/100 ? 1
Frais sur le poids ? * 90.80 ? 1
Prix de revient total ? FS
Prix de revient/bouteille ? / ? ? 1
BB ? / 100+33,3 ?
PVN ?
FV ? / 95 # 5 ?
PVB ? 1
? ?



